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Procedura montaggio portatarga KAWASAKI 250R 2009

ATTENZIONE:
Prima di effettuare qualsiasi intervento assicuicEre la moto sia spenta, in marcia fal

e,

In posizione stabile, e non vi siano parti in terap@ra elevata. Far eseguire il montaggio

a tecnici specializzati. Lightech srl non si riteresponsabile di eventuali danni causati
da un montaggio errato.

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

HwnNE

o o

7.
8.

9.

Rimuovere il porta targa originale svitando le (&).

Rimuovere dal porta targa originale il copri f§B) scollegandolo nei puntC).
Rimuovere dal porta targa originale il faro posiei

Posizionare il faro posteriore nel kit sottosetienfto usando le viti originali e lo
spessoréD).

Montare il kit sottosella/faro nella moto usandwite M6 e dadi M6 forniti.

. Montare il copri fardB) sul faro posteriore; deve rimanere dentro alditosella

(E).

Installare la luce targ@d) nel porta targéF) e fissare il tutto al kit sottosel(&).
Installare gli indicatori di direzions).

Posizionare il porta targa rispettando gli angplortarti nel foglio allegato.

10.Serrare tutte le viti.
11.Eseguire le connessioni elettriche.

Attenzione: Prima dell'utilizzo controllare accuratamente la corretta chiusura di
tutte le viti e dadi.
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Assembly for KAWASAKI 250R 2009 number plate sugpor

ATTENTION :

Before proceeding you must be sure that the mdternkiturned off, in neutral gear, on
stable position and that no part has any high teatpes.

To assembly it must be a specialized techniciaghtech srl will not be responsible to
any damages caused by a wrong assembly.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS:

5.

6.

7.

8.

9.

1. Remove the original number plate unscrewing sci@ys
2.

Remove from the original number plate the rear ptmgition light cove(B)
disconnecting it on poin{<).

3. Remove from the original number plate the rear pigition light.
4.

Put the rear stop position light on the part uridersaddle supplied using original
screws and thickne¢b).

Mount the part under the seat and the rear stopgosght on the bike using M6
screws and M6 nuts supplied.

Mount the rear stop position light co@) on the rear stop position light; it must
remain inside the part under the sggt

Install the rear ligh(H) on the number platg) and fix all to the part under the
seat(E).

Install the direction indicators).

Position the number plate making attention at tigdess on the attached diagram.

10.Screws all screws and bolts.
11.Connect the alimentation cables.

ATTENTION: Before riding with the number plate assembled, check carefully the correct

tightening of each screw and nut.
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Montageanleitung flr Kennzeichenhalterung KAWASAKISOR 2009

ACHTUNG:
Vor der Ausflihrung der Montagearbeiten ist sichstallen, dass der Motor abgestellt,
das Getriebe auf Leerlauf geschaltet und das Madastabil positioniert ist sowie keine
Motorradteile hohe Temperaturen aufweisen. Die Mgatist durch spezialisierte
Techniker ausfuhren zu lassen. Lightech srl haitdit fir eventuelle Schéden, die au
eine unkorrekte Montage zurtickzuftihren sind.

—

MONTAGEANLEITUNG :
1. Die Original-Kennzeichenhalterung durch AusdrehenStchraubefA)
abnehmen.
2. Die Rucklichtabdeckun{B) durch Losen an den Punkt@®D) von der Original-
Kennzeichenhalterung abnehmen.
3. Das Rucklicht von der Original-Kennzeichenhalterabgehmen.
4. Das Ricklicht mit den Originalschrauben und dentddizstiickD) in die
mitgelieferte Sitzbank-Unterstruktur einbauen.
5. Unter Verwendung der mitgelieferten Schrauben Mé Muttern M6 die
Sitzbank-Unterstruktur mit Rucklicht am Motorradleauen.
6. Die Rucklichtabdeckun{B) an das Rtcklicht montieren; sie muss innerhalb der
Sitzbank-UnterstruktufE) bleiben.
7. Die Kennzeichenbeleuchturig) an der Kennzeichenhalteru(f§) anbringen und
die gesamte Baugruppe an der Sitzbank-Unterstr{Ejuoefestigen.
8. Die Fahrtrichtungsanzeigé®&) montieren.
9. Die Kennzeichenhalterung unter Bertcksichtigungiahebeiliegenden Blatt
angegebenen Winkel positionieren.
10Alle Schrauben festziehen.
11.Die elektrischen Anschliisse ausfiihren.

Achtung: Vor der Nutzung den Anzug aller Schrauberund Muttern sorgféltiq auf
Korrektheit Uberprifen.
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Procedimiento para montar el porta matricula KAWAS8A250R 2009

ATENCION:

Antes de cualquier operacion, compruebe que la esitbapagada, en punto muerto
una posicion estable y que no haya piezas aumtedieHaga montar el porta matricula
por un técnico especializado. Lightech srl no seserara responsable de dafios
causados por un montaje incorrecto.

INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE:

1.
2.

7.

8.

9.

Desmonte el porta matricula original desenroscéosltornillos(A).
Desmonte el cubre fargB) del porta matricula original desconectandolo de lo
puntos(C).

3. Desmonte el faro trasero del porta matricula oaigin
4.

Coloque el faro trasero en el kit subchasis sutnads utilizando los tornillos
originales y el espaciad{D).

Monte en la moto el kit subchasis/faro utilizands tornillos M6 y las tuercas M6
suministradas.

. Monte el cubre farof) en el faro trasero; debe quedar dentro del kitlsakis

(E).

Instale la luz de la matricu(&l) en el porta matricul@r) y fije todo al kit
subchasigE).

Instale los indicadores de direcci(p).

Coloque el porta matricula respetando los anguldisados en la hoja adjunta.

10 Apriete todos los tornillos.
11.Realice las conexiones eléctricas

Atencion: antes de utilizar la moto controle cuidadsamente que todos los tornillos
y tuercas estén bien apretados.
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Montage du porte-plaque d'immatriculation KAWASAKISOR 2009

ATTENTION:

Avant d'effectuer toute intervention couper le motenettre la moto au point mort,
s'assurer gqu'elle est bien stable et qu'aucunie péest chaude. Le montage doit étre
effectué par un technicien spécialisé. Lightecmsrpourra étre tenu pour responsable
des dommages éventuellement causés par un mauvaiaga.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

1. Retirer le porte-plaque d'origine en dévissantig$A).

2. Déclipser le support de phai) en appuyant sur les languet(€3 et le retirer du
porte-plaque d'origine.

3. Retirer le phare arriere du porte-plaque d'origine.

4. Positionner le phare arriere dans le kit suppodelie fourni a l'aide des vis
d'origine et la cale d'épaissdi).

5. Monter le kit support de selle/phare sur la motaide des vis M6 et écrous M6
fournis.

6. Remonter le support de phdB) sur le phare arriere; il doit rester dans le kit
support de selléE).

7. Installer I'éclairage de plage) dans le porte-plagué&) et fixer le tout au kit
support de selléE).

8. Monter les clignotantfs).

9. Monter le porte plaque en respectant les angleguad sur la feuille jointe.

10.Serrer toutes les vis.

11.Rebrancher les cables électriques.

Attention: Avant d'utiliser la moto controler soigneusement que toutes les vis et
tous les écrous sont bien serrés.
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